

## CERTITUDINE

O mie de dovezi că am fost,  
Vreo câteva că mai sunt  
Și nici una că voi mai fi;  
Așa arată cartea demonstrației,  
Cartea dovezilor fără rost  
De fiecare zi.  
În mine însumi însă privind,  
Pot avea îndoieli că am fost,  
Nesiguranță că mai sunt.  
Dar nici un dubiu că voi fi  
În Cel de-a pururea FIIND.

Fărămă de pământ ceresc,  
În slava Lui mă oglindesc.  
(Benone Burtescu)



## Să ne rugăm pentru...

•...**studentii care au de susținut examene.** Domnul să le dea înțelepciune să poată învăța și biruință la toate examenele. Fie ca și în domeniul profesional să poată străluci și să fie niște exemple bune în societate.

•...**copiii bisericii.** Dumnezeu ne-a binecuvântat cu niște copii deosebiți. Să-I cerem Domnului să vegheze asupra lor și să-i păstreze lângă El. Să ne rugăm și pentru părinții lor, să-și facă timp să-i crească frumos și înțelept pentru Împărăția Lui.

„Domnul este lângă toți cei ce-L cheamă, lângă cei ce-L cheamă cu toată inima. El împlinește dorințele celor ce se tem de El, le aude strigătul și-i scapă.” (Ps. 145:18-19)

## SERVICIILE BISERICII

**DUMINICA :** 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARTI :** 18 - 20 Seară de rugăciune  
**JOI :** 18 - 20 Serviciu divin  
**VINERI:** 17<sup>30</sup> - 19 Seară adolescenților  
**SÂMBĂTĂ:** 18 - 20 Seară de tineret

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com) și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

## Zâmbiți, vă rog...

O bancnotă de un dolar s-a întâlnit cu o bancnotă de 20 de dolari. „Hei, pe unde ai mai umblat!? Nu te-am văzut de multă vreme!” zise \$1 către \$20.

\$20 a răspuns: „Ia să vedem: am fost pe la câteva cazinouri din Las Vegas, am plecat într-o croazieră în Bermude, apoi am venit înapoi în State și am umblat pe la câteva restaurante faine, chiar și la un meci de box, la 2-3 hoteluri de lux, apoi am trecut munții în Los Angeles și am umblat prin Beverly Hills, am fost pe plajă... chestii de-astea. Dar tu, pe unde ai mai umblat?”

„Oh, știi tu - răspuns bancnota de \$1 - am urmat același traseu pe care-l fac de ani de zile: prin colectele tuturor bisericilor din oraș.



Timisoara — str. Banu Măreine nr.25 tel. 0256-472002  
e-mail: poartacerului@gmail.com

# BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”

*Tot El preface pustiul în iaz,  
și pământul uscat în izvoare de ape.  
(Psalmul 107:35)*



## Nemuțumit!

Privești azi în jurul tău și rămâi uimit de facilitățile și diversitatea erei postmoderne: tehnologia, medicina, știința și toate celelalte, aștern la picioarele noastre un sistem complex de variante, soluții, care controlează aproape în totalitate viața noastră, lucruri de care am ajuns să fim dependenți și care pretind a răspunde tuturor necesităților noastre umane.

Și totuși... Astăzi sunt aproximativ 5 miliarde de oameni care se confruntă cu nevoi la care nu se găsește remediu, oameni care mor de boli cauzate de stres, îngrijorări, temeri, frustrări, toate acestea găsindu-și rădăcina într-o nevoie interioară a fiecăruia, nevoia de a fi mulțumitori și încrezători. Paradoxal parcă, dar, complexitatea lumii postmoderne a cauzat omului mai multe nevoi, dorințe, iluzii, vise, așteptări prin care a ajuns să definăască și să-și clădească propria fericire. Din pricina acestor lucruri mulți dintre ei se aruncă într-o închisoare, devenind prizonieri, iar unii dintre ei chiar prizonieri pe viață, iar pe poarta acestei închisori stă mare scris: NEMUȚUMIRE!

(continuare în pagina 3)

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431  
Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842  
Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218



## SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Continuăm prezentarea familiilor care fac parte din biserica „Poarta Cerului”, cu **familia Moza Ovidiu & Daniela**.

Familia Moza s-a întemeiat în data de 28 aprilie 2007, când acești doi tineri au primit binecuvântarea din partea lui Dumnezeu în Biserica „Poarta Cerului”. Ca și ocupație zilnică, Ovidiu este director la o companie privată, iar Daniela este consultant resurse umane și studentă la cea de-a doua facultate.

Ovidiu și Daniela și-au propus ca în viața de familie să caute, mai mult decât orice, apropierea de Domnul, iar faptul că au format o familie le-a adus celor doi binecuvântarea de a crește spiritual - unul prin celălalt. Mai mult, luându-L pe Domnul ca etalon al trăirii lor, cei doi doresc să dovedească în mod practic credința din inima lor și, prin tot ceea ce fac, să contribuie la împlinirea scopului lui Dumnezeu în viața lor, ca și familie.

Unul dintre aspectele esențiale ale trăirii lor practice cu Dumnezeu este mulțumirea. Ei consideră că fericirea pe care o trăiesc în căsnicia lor este efectul binecuvântării deosebite a Domnului în viața lor. Cei doi sunt plini de recunoștință și pentru minunea pe care Dumnezeu a făcut-o în viața lor anul trecut, când Daniela a fost vindecată de hernie de disc, după o perioadă în care a trecut prin multă suferință.

Cuvântul din Scriptură care a reprezentat, în cazul lor, călăuzirea specială a lui Dumnezeu pentru viața de familie, se găsește în Ieremia 29:11-12 – „*Căci Eu știu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de pace și nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor și o nădejde. Voi Mă veți chema și veți pleca; Mă veți ruga și vă voi asculta.*” Cei doi soți consideră acest cuvânt ca fiind o promisiune sigură pentru viitorul lor și totodată sunt stimulați de el pentru a căuta răspuns la Dumnezeu, indiferent de situația prin care trec, pentru că astfel vor avea parte de împlinirea promisiunii divine pentru ei.

Fie ca Dumnezeu să păstreze mereu în Brațul Său această familie, să îi binecuvânteze din plin și să-i înconjoare cu dragostea Sa!

*Am dori, ca și biserică, să purtăm în rugăciune familia Moza întreagă săptămâna viitoare, să ne rugăm ca Domnul să-i ajute să pună mereu pe primul plan părtășia cu El și să le dea putere să-L slujească pentru îndeplinirea scopului Său divin în viața lor.*

... a consemnat Andreea Homoșdean

Le urăm  
**L A MULȚI ANI**  
și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :



Luni, 26 mai  
**Cătălin Brunner,**  
**Ana Iana,**  
**Adriana Pop**  
Miercuri, 28 mai  
**Florin Câmpan**  
Joi, 29 mai  
**Cristina Bunea,**  
**Larisa Pantea**  
Vineri, 30 mai  
**Daniel Gheju**

„Nădăjduiește în Domnul! Fii tare, îmbărbătează-ți inima, și nădăjduiește în Domnul!”

(Ps. 27:14)

(continuare din prima pagină)

Această închisoare este locul unde unii știu că se află, iar alții nici nu bănuiesc; aici toți sunt prizonierii unei singure dorințe, aceea de a avea ceva mai bun decât alții, ceva mai frumos, mai mult și mai nou, pentru a putea fi fericiți și prizonierii nemulțumirii datorită iluziei pe care o trăiesc: Voi fi fericit dacă...voi avea, voi ajunge, voi fi...

Singura sursă care poate sătura inima neîmplinită și cugetul îngândurat, poate rupe lanțurile nemulțumirii, a dorințelor este MĂREȚUL HAR al lui DUMNEZEU. Suntem părtași unui dar nemeritat, harul lui Dumnezeu, sursa necesară și suficientă pentru ca fiecare zi să trăim bucuria și fericirea pe care ne-o dorim. David recunoaște acest har în Psalmul 23: “Domnul este Păstorul meu, nu voi duce lipsă de nimic.” Ajutorul Lui vine la momentul potrivit și niciodată El nu-și va încălca promisiunile făcute nouă, iar HARUL lui se va înnoi în fiecare zi pentru noi.

Conștientizezi HARUL SĂU primit în fiecare zi? Abordează problema de azi cu resursele pe care le deții azi, pentru că, pentru cele de mâine, nu deții resurse. Bucură-te în fiecare zi de lucrurile mici pe care le poți face prin harul lui Dumnezeu, privește fiecare oportunitate prin care poți face un bine cuiva ca pe un har de care ai parte, în situații critice și dificile, în momentele în care prietenul tău cel mai bun se numește Singurătate. Harul Său îți este de ajuns: faptul că te așteaptă o moștenire “mai sus de nori”, ești mântuit, iar vina pentru păcatele tale a fost plătită și poți trăi liber față de păcat este un dar nemeritat, harul Său măreț. De aceea adâncește mai mult în inima ta acest har până te va orbi în fața negurii acestei lumi, care îmbolnăvește sufletul omului cu teamă, neliniști, dureri și neîmplinire. Nu privi mai departe decât îți este permis. Crede că El te conduce și că “vom găsi har, ca să fim ajutați la vreme de nevoie” (Evrei 4:16).

Darius Cornean

## ... din cugetările lui Petre Țuțea

- Acum, mai la bătrânețe, pot să spun că fără Dumnezeu și fără nemurire nu există adevăr.
- Există o carte a unui savant american care încearcă să motiveze științific Biblia. Asta e o prostie. Biblia are nevoie de știință cum am eu nevoie de Securitate.
- Știi unde poți căpăta definiția omului? - te întreb. În templu. În biserică. Acolo ești comparat cu Dumnezeu, fiindcă exprimi chipul și asemănarea Lui. Dacă Biserica ar dispărea din istorie, istoria n-ar mai avea oameni. Ar dispărea și omul.
- În biserică afli că exiști.
- În fața lui Dumnezeu nu există genii, Dumnezeu lucrând nu cu genii, ci cu oameni.